
 

 

 NOTULEN MR 

 

MR vergadering 
 

Datum:  3 april 2025 
Deelnemers:  Stefanie, Jordi, Sander, Tim 
Voorzitter:  Sander 
Secretaris:  Lies (vandaag afwezig) 
Notulist:  Jordi 
 

Nr. Onderwerp Inhoud 

1 Vaststellen notulen 16 
januari 2025 

De notulen zijn vastgesteld en deze mogen op de website. 

2 Stand van zaken ISK in 
Kompaan college 

Er is een gesprek geweest tussen de gemeente, Tim en Jordi (namens MR). 
Aanleiding van het gesprek is het geringe contact tussen school en de gemeente 
over de plannen rondom het ISK. Tim heeft ons bijgepraat over de stand van zaken 
en de te stappen zetten in de (nabije) toekomst. 

3 Wervingstekst 
verkiezingen MR 

De inhoud van de wervingstekst voor nieuwe ouders in de MR is in orde. Deze kan 
apart verspreid worden met een vooraankondiging in de nieuwsbrief van april 
2025.  

4 Proces 
werkverdelingsplan 
(ter instemming) 

Tim bespreekt het proces rondom het werkverdelingsplan voor schooljaar 2024-
2025.  

5 Proces formatie (ter 
instemming) 

Tim bespreekt het proces rondom de formatie voor schooljaar 2024-2025. 

6 Onderwijstijd/vakantie
rooster (ter 
instemming) 

Tim bespreekt het proces rondom het vakantierooster voor schooljaar 2024-2025. 
De meivakantie valt wat ongunstig rondom andere feestdagen en vrije dagen. We 
gaan mee met de meivakantie van de middelbare scholen.  

7 Groepsindeling (ter 
instemming) 

Tim bespreekt het proces rondom de groepsindeling voor schooljaar 2024-2025 
met de tot nu toe bekende leerlingaantallen. 

8 Resultaten 
doorstroomtoets (ter 
informatie) 

Tim heeft de resultaten van de doorstroomtoets met de MR gedeeld en enige 
toelichting gegeven in hoeverre de schoolambities en de ambities van de 
organisatie zijn behaald. Wij zijn erg tevreden met de resultaten, ook met het 
landelijk gemiddelde vergeleken.  

9 Eerste terugkoppeling 
audit (ter informatie) 

Tim bespreekt het auditrapport en geeft ruimte aan de PMR om het verloop van de 
dag en de terugkoppeling op de dag zelf. Tim licht toe welke reactie hij heeft 
gegeven richting de auditoren. De school is tevreden met de uitkomst. 

10 Rondvraag Sander: In SocialSchools is niet alle contactinformatie in terug te vinden. Hiermee is 
het contact maken met ouders soms lastig. Is hier iets aan te doen? Ja, we gaan 
ouders informeren met de mogelijkheid om deze gegevens toe te voegen binnen 
SocialSchools voor wie dat zou willen. Het is uiteraard niet verplicht.  
Lies: Er zit contrast in de beoordeling over de resultaten vanuit de zelfevaluatie, 
terwijl de auditoren een andere beoordeling hebben toegekend. Hoe kan dit? Dit 
klopt. Vanuit de zelfevaluatie is puur gekeken naar eindresultaten. Hierover zijn wij 
zeer tevreden. De auditoren hebben ook gekeken naar de tussenresultaten. Hier 
worden de ambities niet volledig gehaald. Om deze reden zijn de auditoren van 
mening dat de beoordeling lager is dan de beoordeling die wij hebben toegekend 
als school.  

 


